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Leírás
Talán kevesen gondolnák, de a hazánkban előforduló vad orchideafajok (= kosborok) száma
70 körüli. Nehéz megmondani pontosan, mert többnek vitatott a faji státusza, valamint
gyakoriak a fajok közötti hibridek is. Az viszont biztos, hogy minden hazai orchideafaj, -
alfaj és hibrid védett vagy fokozottan védett.
A hazai orchidea-fajok, bár méretükben nem kelhetnek versenyre trópusi rokonaikkal,
szépségük egyértelműen figyelemre méltó. Minden fajuk gombafonalakkal van
kapcsolatban, közöttük szimbiózis alakult ki, bár egyesek (a zöld színanyag nélküliek)
paraziták, és különböző fák tápanyagát szívják el. A gombafonalakkal való mikorrhizás
kapcsolat létszükségletük, nélkülük elpusztul a növény. Ezért is kerüljük mindenképpen az
orchideagumók kiásását, mert úgysem maradnak életben átültetve, ha a gombapartner
hiányzik.

A sallangvirág orchideanemzetségbe 2 hazánkban is előforduló faj tartozik, melyek
mindegyike fokozottan védett ritkaság.
Közülük az adriai sallangvirág tarkább, fehéres részeket is tartalmazó virágaival jól
elkülöníthető rokonától, az egyöntetűen lila virágú Janka- vagy bíboros sallangvirágtól.
Az adriai sallangvirág szubmediterrán flóraelem, Magyarországon csak a Dunántúli-
középhegység pár pontján, Zalában egy helyen, valamint Kőszeg és Sopron mellett szintén
egy-egy populációban ismert. Globális elterjedése, rokonaihoz képest viszonylag nagy,
hazánkban éri el északi határát a faj. Sziklagyepekben, sztyepréteken, karsztbokorerdőkben,
felhagyott gyümölcsösökben fordul elő.

Hazánkban fokozottan védett, természetvédelmi értéke 250 000 Ft.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Digitális
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Méretek: 300 dpi, 3648 x 2736 pixel, jpg

Események

Felvétel
készítése
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ki Schmidt Péter
hol Keszthely

Kulcsszavak
• egyszikűek
• fokozottan védett faj
• kosborfélék
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